



Ao ler este livro você descobrira que uma mulher completamente realizada não significa que ela é exatamente perfeita.

Que é uma mulher propensa a erros, que tem problemas como a maioria. Mas o que faz dela uma mulher realizada é que ela não se acovarda e nunca entrega os pontos sem lutar, que não se conforma com a derrota e que desiste da vida. É uma mulher realizada porque se rendeu completamente a Deus e por isso nada pode tirar sua alegria.

Vejo isso na pastora e na ovelha MICHELI que apesar de ser tão nova nos transmite tanta maturidade com suas palavras e atitudes.

Me sinto desafiada e ao mesmo tempo honrada por esta escrevendo estas linhas.

Pastora Micheli tem muito pra contribuir com o corpo de Cristo e creio ser este o primeiro de muitos dos seus livros que nos desafiarão a nAo desistir NUNCA.

Pastora Iraci F. Dos Santos



(Missões Evangelisticas Vinde Amados Meus.) ITAJAI- SC- BRASIL.

VIÚVA DE MARIDO VIVO

Revisão e Correção Hoberton Schukosky

Capa Micheli I. Silva Schukosky

Fotografias Capa: Eduardo Manarick Família: Sandra Kosmala da Cunha

1ª Edição

Quando comecei escrever, minha maior dúvida era: Este livro será para mulheres ou para casais? Mas ao longo da minha busca entendi que este estudo é direcionado as MULHERES, porque a elas foi dado o poder de gerar, e se Deus pode transformar o seu relacionamento frustrado, Ele fará isso através daquela que tem a capacidade de GERAR isso, e após essa criança nascer amamentar e cuidar dela até ela conseguir se alimentar sozinha e andar sem necessidade de ajuda. O importante a frisar é que, este livro vai te tirar de um estado de viuvez e te levará ao estado de gravidez, espiritualmente falando.

Que Deus abençoe Poderosamente sua vida assim como abençoou a minha, que você possa alcançar o entendimento necessário em Deus para que ELE possa através de sua vida transformar seu lar em todas as áreas .Lembre-se, suas "atitudes" sábias, direcionadas pelo Espírito Santo, que vão determinar o êxito nessa gestação! Abraço forte.

SUMÁRIO

O sonho	04
Viúvas de Maridos Vivos	05
Felicidade no Casamento	06
Viúvas e Viuves	09
Minha História	11
O pré-natal	28
A gestação:	
O nascimento:	31
Identificando sua viuves:	32
A viuves e a culpa:	34
A reconciliação:	35
Eliminando as Armas:	45
O casamento:	49
O alimento é a busca:	51



A um tempo, Deus estava tentando falar comigo sobre este tema, mas por falta de sensibilidade, discernimento,e digo sem medo, de intimidade suficiente com Deus, resisti, fugi e Temí. Por inúmeras vezes abri a bíblia em temas que abordavam o assunto das viúvas e isso me soava como algo ruim, até orava temendo pela vida do meu esposo, falava ao Senhor, poooor favor Senhor, meu maridinho não, (risos) para você ver como a falta de discernimento e intimidade com o Pai pode nos impedir de crescer e receber o que Deus tem para nossas vidas. Agradeço ao Senhor hoje por ter tido misericórdia e paciência comigo. E digo que só consegui receber isso de Deus, porque me entreguei, busquei entender, discernir e me «retirei», por alguns dias, da minha rotina que estava quase me matando espiritualmente, isso não é algo fácil, mas necessário se quizermos realmente vencer e romper em Deus e assim alcançar o alinhamento com sua perfeita vontade, e hoje vivo esta constante busca.

Para começar abordar este asunto, quero compartilhar como Deus me fez se entregar a esse tema, depois de inúmeras tentativas do Espirito Santo falar comigo

a respeito, Deus me deu isso em sonho, eu digo que foi a única forma que Ele achou para que eu não resistisse ao seus planos e a sua vontade, porque se acordado você não abre os ouvidos, Ele fala quando você esta dormindo, pois é a única hora em que você fica quietinha e não atrapalha seus planos, (risos).

O SONHO

Vi em sonho todas as vezes que eu abri a bíblia e falava de viuvez, e no sonho consegui entender que eu estava fugindo de algo que Deus queria muito falar comigo, e no sonho, eu escrevia um estudo, uma forma de apostila, livro, algo do tipo, e me despertei. No dia seguinte após ter pedido muito perdão a Deus porque ví naquele momento quanto eu estava longe d'Ele, pois nem conseguia discernir sua voz e sua vontade, e depois de resolver parar minha rotina e mergulhar nEle aos poucos isso me foi acrescentado e ainda esta sendo, porque acredito que o que Deus quer fazer através deste livro é grandioso na minha vida e na sua.

Viúvas de Maridos Vivos

O tema que também foi me dado pelo Senhor, soa um pouco contraditório, mas faz muito sentido, ou não, enfim, a loucura é a forma em que Deus mais age, então, não se preocupe com o Tema apenas permita-se ser tocada por Deus e esteja receptiva que o mais o Espirito Santo fará, assim creio.

O livro «Viúvas de Maridos vivos», trata diretamente sobre relacionamento, uma área que Deus a mais de um ano vem nos levando a buscar e crescer, pois a cada novo dia minha lista de casamentos com problemas e necessitando de orações fica maior, e o número de pedidos de socorro aumenta. Homens e mulheres que simplesmente se justificam com a falta de compatibilidade de gênios e todos acham isso comum, aceitável, e isso dá impulso ao grande número de divórcios hoje em dia.

Felicidade no Casamento

Eu falo a você com toda segurança e falarei inúmeras vezes aqui, esta felicidade EXISTE, ela é maravilhosa, pois quando estamos em Deus, tendo um relacionamento firmado em Deus, Ele nos leva a um lugar de delícias. Cantares 2:4 > Leva-me a sala do banquete, e o seu estandarte sobre mim é o amor, > Este texto mostra o lugar que o Senhor pode nos levar, «a sala do banquete», este é um lugar de delícias, um relacionamento firmado em Deus, permite-nos chegar a esta sala, e o presente do Senhor a nós que alcançamos este lugar é podermos experimentar os docinhos das bodas, a grande festa onde o noivo receberá sua noiva, isso é, chegar a um lugar de delícias em nosso relacionamento, é viver dia após dia uma cumplicidade, respeito, UNIDADE, e amor que vem do céu e renova-se a cada dia. Um lugar onde a esposa será submissa a seu esposo e o Marido amará sua esposa como Cristo amou sua noiva e deu sua vida por ela. Efésios 5:22 ao 25.

Seu coração precisa estar aberto e sua fé firmada em Deus!

Aí você deve estar pensando, mas como alcançar isso? Isso é mais um conto de fadas onde a mocinha encontra o mocinho e, blá, blá, blá, mas eu não acredito nisso! Onde me encaixo como viúva, e como vou engravidar espiritualmente?

Isso tudo é muito confuso, mas possível em Deus, pois eu sei como mulher, que nós precisamos de um companheiro cúmplice, que nos dê segurança, que nos ame e juntos possamos cumprir os planos do Pai para nossas vidas, sendo um só no Senhor.

Por isso, creio que ,porque um dia senti essa necessidade e essa carência e a venci em Deus, hoje posso falar com autoridade sabendo o que você sente e entendendo que isso pode ser vencido, não de uma hora para outra, porque não foi assim comigo também, pois eu precisei engravidar, esperar o tempo certo, e quando nasceu ainda não estava pronto, precisei amamentar, ter paciência , passar noites em claro sem reclamar e entender que ainda não estava pronto, o nascimento não me faz alcançar o lugar de delícias, pois este lugar é para mim até hoje um lugar que precisa ser mantido diariamente, a dois.

Viúvas e Viuves

O livro de 1 Timóteo cap.5 vers.5 diz :Aquela, porém, que é verdadeiramente viúva e não tem amparo espera em Deus e persevera em súplicas e orações, noite e dia;»

Este termo «verdadeiramente viúva» era usado antigamente pois o povo de Deus era orientado a auxiliar as viúvas nas suas necessidades, e as «verdadeiras viúvas» eram mulheres de mais idade, de boas obras, mulheres que cuidavam de seus lares com zelo, e tinham as falsas viúvas que queriam o auxílio, mas não tinham zelo pelo seu lar, eram levianas, tagarelas, intrigantes, falando o que não devem, isso você encontra lendo o capitulo 5 todo, creio que você pensou em alguém lendo isso né, (risos) pois bem, o Senhor esta disposto a ajudar-te, mas você precisa entender que é necessário guardar-se com bom testemunho e assim alcançará o favor do Senhor.

Existem inúmeros textos na bíblia que falam da viuvez e da viúva em sí, e ao longo do livro citarei alguns, mas quero começar com o livro de 1Timóteo 5:3 ao16, aqui nós encontramos um texto separado e muito interessante a respeito da viúva, um texto que trata separadamente a cerca do cuidado do povo de Deus para com essa classe. As orientações para que as viúvas recebessem uma atenção especial da igreja, isso mostra o quanto uma viúva tinha e até hoje tem dificuldades, e eu creio que a maior dificuldade enfrentada por uma viúva até hoje seja o fato de ter perdido seu companheiro, a pessoa que estava do seu lado, lhe dando cobertura, segurança, e isso acima de tudo é com certeza absoluta a pior necessidade de uma viúva. Quando o Espírito Santo me levou a este tema, tratando ele de uma forma diferente do que eu costumava ouvir a respeito de relacionamento eu temi, porque nunca havia olhado desta forma.

MINHA HISTÓRIA

Por um determinado tempo fui viúva de marido vivo, e a culpa foi totalmente minha, pois não me portei zelosamente e nem guardei meu lar, por momentos fui tagarela, intrigante, falei o que não devia, não soube gerar um lar edificado em Deus, e por isso «perdi» a companhia do meu esposo, e fiquei sozinha, porque eu matei isso.

Pode parecer forte demais, mas estou contando a ti o que eu passei, e hoje ajudando muitas mulheres a gerarem um novo lar em Deus entendi que o que eu fiz é repetido por muitas mulheres.

Acompanhe minha história e veja onde errei e como fiquei viúva.

Eu me casei com 21 anos, e meu esposo com 20, nesta época eu era líder em minha congregação e meu esposo era fruto de muita dedicação a Deus, pois quando começamos a namorar faziam exatos 10 meses que ele estava limpo das drogas, e eu participei desse processo, sem nem ao menos ter interesse de tê-lo como esposo, pois como líder do grupo de jovens e tendo um grande sonho de pastorear um dia, eu me dedicava a cuidar dos jovens que apareciam com problemas e assim foi com ele durante esses 10 meses. Caminhamos juntos, ele, eu e mais 4 jovens que estavam no mesmo processo, eu levava os meninos para minha casa, e fazia de lá a minha clínica particular de recuperação (risos), eu nem entendia direito o que aquilo representava, mas minha vontade imensa era de ajudar eles a transformados, e ali « brincávamos de cultinho», falo desta forma, porque era algo tão diferente, mas de certa forma tão especial que era como uma linda brincadeira, onde nos alegrávamos e dia após dia caminhávamos para estar mais pertos do Pai, cantarolavamos, passavamos a tarde jogando ping-pong na garagem e minha mãe era a mãezona que servia o café para todos

assim por 10 meses eu engravidei da recuperação desses meninos, eu os levava para todas as reuniões da igreja, andava com eles como uma galinha com seus pintinhos por todos os lados debaixo das asas, pois entendia que assim eles estaríam protegidos, eles me acompanhavam até nos ensaios de dança do grupo de coreografia, orações, estudo bíblico, tinha tempo, em que eu tinha que esconder meu esposo na minha casa, pois os meninos que compravam droga dele queriam que voltasse para aquele mundo, e assim seguiu minha gravidez, mas não tinha este eu entendimento na época, minha sede unicamente de ajudar, e conduzí-los até Deus de alguma forma. Um pouco seguia com a ajuda de Deus, e um pouco fazia do meu jeito mesmo, assim a imaturidade e a sede caminhavam juntas. Passados 10 meses eles já estavam recuperados, auxiliando nos grupos da igreja, um no grupo de hip hop, meu esposo no grupo de louvor e cada um foi se encaixando e eu ficando livre para ajudar outros foi nesse período em que os meninos se afastaram de mim por estarem firmados que eu percebi que a presença do meu esposo fazia falta e me descobri apaixonada por ele, na época procurei

meu pastor para me orientar, e ele disseque meu atual esposo afundaria meu ministério, mas entendo que era apenas por zelo para comigo , pois meu pastor era e é até hoje um grande amigo, e estava apenas zelando pelo meu chamado e ministério.

Pois eu estava me preparando para enfrentar um seminário de 4 anos, em uma forma de internato, para estudar Teologia, e de repente tudo muda, a reação do meu pastor na época foi a que qualquer pastor zeloso teria.

Enfim, meu namoro foi lindo, abençoado, durou 9 meses, noivado também muito especial de 2 meses e em 11 meses estavamos casados. O casamento dos meus sonhos, Deus havia provido tudo, e após o casamento nos abençoou ricamente, mas como comecei falando, a ganância me roubou do Senhor, a gula por ter mais e edificar um castelo físico, me roubou da presença do Senhor, hoje entendo que tudo cooperou para que eu chegasse onde estou hoje, por permissão de Deus, mas foi um processo doloroso, pois eu estava gerando algo de Deus grandioso dentro de mim, mas essa gestação não é uma gestação qualquer. Eu estava gerando os sonhos de Deus para nossas vidas.

Durante nossa lua de mel, que também foi um presente do Senhor, provisão mais que especial para nós, pois não tínhamos recurso algum apenas sonhos e fé, fomos passar 4 dias na cidade de Bombinhas/SC, um paraíso ecológico, capital do mergulho, cidade linda, cidade a qual conhecemos por postal quando ainda nem éramos namorados, apenas amigos, na época da minha clínica caseira, lá fomos aproveitar o presente, chegamos naquele lugar lindo, andamos pela região, Itapema, Bombinhas, Porto Belo, Mariscal, foram 4 dias perfeitos, mal sabíamos os planos de Deus para nós, andando naquele lugar lindo, fizemos nossa primeira oração como casal, e ela foi assim:

«Senhor, dá-nos esta terra de herança!»

Voltamos da lua de mel, começamos a nossa vida, com ela nosso caráter revelado um ao outro, o afastamento da presença do Pai, as brigas, as conquistas , minha gravidez,e quando eu estava grávida de 5 meses, e hoje eu digo que por permissão de Deus, viemos a ter uma falência financeira muito grande, nesse tempo estávamos a 2 anos casados, já tendo brigas difíceis, e meu processo de viuves em andamento. Devido a falência, meu pai estava para vir a cidade de Porto Belo/SC para abrir uma filial de sua empresa, em sociedade com uma pessoa, e, nos convidou para vir com ele, já que estávamos falidos, desempregados e sem expectativa alguma, seguimos com ele, sem nem ao menos lembrar da nossa oração.

Posso dizer seguramente que foi o período mais difícil de toda minha vida, chegando na cidade, um lugar diferente, totalmente novo, sem amigos, grávida e falida (risos)..Aaaah!

Senhor eu te amo por tudo que passei, eu te amo por tudo!!

A sociedade do meu pai com a pessoa foi um fracasso, tivemos um calote imenso, meu esposo trabalhava com meu pai e mal dava para comer, havia dias que meu esposo não comia para que eu pudesse me alimentar devido a gravidez. Mas em tudo dou graças, nesse tempo estavamos muito longe do Senhor, foi um processo difícil até entendermos o porque de tudo isso e nos rendermos aos pés do Senhor e assim Ele poder cumprir seus planos eternos em nós.

Clamei a Deus e por algum tempo, por não ter acompanhamento de um pastor e nem cobertura de um líder eu sozinha comecei a orar, porque já conhecia a palavra, já tinha vivido muitas experiências com Deus, meu casamento era um presente do céu que eu não soube cuidar, então eu não era ignorante, mas apenas teimosa e desobediente, e essa desobediência e teimosia e dureza de coração que me levou a agir como agi e chegar a viuvez.

Por uns meses eu comecei a orar desenfreadamente (risos) eu parecia maluca dentro de casa, orava por tudoooo, mas não parava para ouvir a Deus, outra vez teimosa, ele saia para o trabalho, eu orava pelas suas roupas, quando ia lavá-las eu estava orando, quando ia fazer o almoço estava lá orando pelo alimento, pois achava que quando ele fosse comer ou usar as roupas o Espirito Santo ia entrar nele e tudo ia mudar em um passe de mágicas..(risos..e mais risos).Eu agia como uma doida fazendo simpatias e não como uma pessoa que tinha intimidade com Deus e conhecia seu mover, eu orava pelo travesseiro dele, ungia o lençol, ungia o prato a colher, ungia o pente, e ungia tudo, menos a minha vida, e achava que o problema estava nele, sendo que estava em mim e eu não via, e quanto mais ungia e orava pelas «coisas» achando que delas ia partir a transformação, pior ele ficava, e eu ainda colocava a culpa no inimigo, falava, aaah inimigo sem vergonha tá ficando doido com tanta oração e unção é isso!

Quando na verdade eu estava colocando expectativa demais em coisas e elas não estavam correspondendo.

Hoje vejo como eu era cega e imatura e como isso me fazia sofrer, e essas rizadas são de alegria pelo lugar que o Senhor me levou hoje .Aleluiaaas!!

Não entendia porque tanta oração e unção não adiantavam, o que eu precisava entender é que Deus queria agir na única culpada por tudo aquilo, EU! A roupa, o alimento, o pente, o travesseiro dele não tinham feito nada, quem havia feito era eu, e eu precisava da unção e não as coisas, eu precisava me encher de azeite para transbordar em meu lar e assim ungir através da minha vida tudo a minha volta. Eu orava, orava, na verdade tagarelava palavras sem sabedoria e nem direção alguma, e eis a importância de buscar em Deus sua vontade e não a nossa, pois corremos o risco de ficar doidinhas, pois é assim que eu estava, doidinha da cabeça. E absolutamente surda espiritualmente. Mas Deus vendo meu desespero todo e creio que dia após dia Ele tentava me falar, me mostrar, mas

minha agonia por tentar ressuscitar o meu casamento era tão grande que não ouvia o único que poderia me ajudar. Fazia o que eu achava que era de Deus sem nem perguntar se estava certa. Neste tempo, eu já não trabalhava mais fora, minha filha que era mais um presente do céu pra mim , pois nasci com uma deformidade no meu útero e ovários que me ditava como estéril, mas em Deus ela foi gerada e Ele me deu essa graça, um testemunho que é lindo e longo, por isso não quero entrar nele agora, e ela era bebê ainda, e eu estava em casa cuidando dela e do meu lar, quando entrei no banheiro pegar algumas roupas para lavar e com certeza ia orar por elas quando estivesse colocando na máquina e quando fosse pendurar e passar e assim seguia ritual, (risos), quando estava saindo do banheiro olhei para o espelho, ví um rosto cansado, manchado, triste, um cabelo mal cuidado, umas sobrancelhas que parecia mais duas manchas de carvão em cima dos meus olhos, um cabelo que ía até a cintura, mas vivia com um coque, e os frizz já formavam uma margarida em volta do meu rosto, e naquele momento eu encontrei a culpada da minha viuvez.

Naquele exato momento, olhando no espelho, ví quem matou o companheirismo, quem assassinou o carinho, a segurança, quem havia detonado e acabado com o sexo gostoso e prazeroso, ví ali na minha frente a culpada da minha viuves e de todo meu sofrimento. E naquele momento comecei a chorar e pedir perdão ao Senhor pois meu coração fazia uma retrospectiva de tudo e eu entendi o que precisava ser feito.

Naquela hora, quando ví que eu não era tão sábia, que eu não era tão forte, que eu não era tão tão como eu me achava, ví que eu era miserável, pobre de tudo, e precisava OUVIR a Deus. Ví ali na minha frente quem precisava ser ungida no lugar de ungir as coisas.

Para completar todo sofrimento ao 7º mês de gravidez quase sofremos um acidente, mas este «quase» me fez entrar em trabalho de parto e também «quase» perder minha filha, mas em tudo o Senhor nos guardou, e estava nos moldando.

Nem plano de saúde eu tinha mais, para terminar meu pré natal que era tudo particular, nesse tempo já estava acompanhando pelo sistema de saúde do governo, e meu orgulho sendo quebrado, meu caráter sendo moldado, e minha vida sendo Reestruturada em Deus. Você pode estar pensando como ela ainda vê Deus em tanto sofrimento, digo que graça a Tudo isso que eu passei estou aqui hoje falando a você que para sua viuves há uma saída! Aleluias! Depois de 28 dias internada em minha casa, sem poder andar devido «quase» acidente, entrei novamente trabalho de parto e minha filha prematura de 8 meses, em um dia em que um ciclone extra tropical passava na região, abulâncias corriam de um lado para o outro, acidentes devido a tempestade acontecendo e eu dando a luz em um hospital muito precário, não tinham muitas enfermeiras devido ao grande numero de pessoas que precisavam ser atendidas, e meu esposo teve que ajudar no parto, e digo que até ai o Senhor estava nos ensinando o valor da familia, me mostrando que fui chamada para gerar e meu esposo para receber em seus braços e ajudar em meus partos espirituais. Aleluiaaas!!

Foi mais um ano de sofrimento, até que eu cheguei a viuves. Mesmo passando por tudo isso, eu permiti a morte do casamento. Meu casamento começou com flores como todo casamento, mas passados alguns meses, eu por não ter sabedoria alguma e não buscar em Deus a edificação diária do meu lar, fui deixando ele doente e fui aos poucos afastando meu esposo de mim, coloquei como prioridades coisas materiais ganância por adquirir bens, e deixei meu lar, descoberto, e meu esposo sem o zelo que eu como esposa precisava oferecer a ele, resultado disso foi um período de 2 anos e meio de extrema guerra e assim cheguei a viuvez de um marido vivo. Perdi companheirismo, perdi a cumplicidade, perdi o respeito, perdi o amor, o carinho, a cobertura e a segurança,

Meu maior desespero era procurar onde estava aquele noivo apaixonado, aquele namorado querido, aquele carinho gostoso, porque na minha frente eu tinha apenas uma pessoa fria, dura que ao meu ver adorava me ver chorando e humilhada. Mas o que eu não entendi era que eu havia causado aquela viuvez.

E a dor da viuvez é algo tão difícil que por um tempo você se fecha para o mundo e você fica apenas chorando as dores do que você perdeu, lamentando a perda e lembrando quando seu marido ainda era vivo ao seu lado, revendo fotos, chorando pelo passado sem nenhuma expectativa de futuro, e ai é onde o inimigo se aproveita dessa solidão, pois nesse período eu me separei de tudo e todos pois a ferida e a dor invade meu coração e a minha alma passa a chorar e não se satisfazer com mais nada e tudo aquilo que eu havia conquistado e que me fez chegar a viuvez, como um bom carro, dinheiro, e boas roupas, já não fazia mais sentido, pois uma boa roupa seria para sair com meu esposo e naquele momento eu já não tinha mais a companhia apenas sua presença na mesma casa, do que me valia ter dinheiro, se não tinha mais a alegria de gastá-lo com meu esposo. E comecei a ver que nada vale mais do que tê-lo ao meu lado, e a alegria do meu lar não estava nas coisas que eu dedicava tanto zelo para adquirir, mas sim no zelo que eu deveria dedicar para alimentar meu relacionamento. Você ha de concordar comigo que quando se esta com o coração ferido nada pode ajudar você a sorrir, talvez uma alegria momentânea com alguns

porque falta uma parte de ti.

Depois de entender tudo isso, e lamentar a morte precoce do meu casamento e me sentir culpada daquilo por alguns minutos, pedi socorro a Deus, sim exatamente o que você esta pensando, até este momento carreguei tudo isso sozinha, porque eu me sentia forte e capaz de cuidar de tudo, e se estava nesta situação era porque não conversava com o único que poderia me ajudar.

Coloquei as roupas na máquina, arrumei a casa, preparei o almoço empolgada porque parecia que eu havia descoberto o fogo e os meus problemas estavam solucionados ali , tomei um banho, naquele banho orei a Deus pedi sabedoria, chorei, chorei, chorei e clamei misericórdia pelo meu lar, Quando meu marido chegou fui abrir a porta para ele, o abracei, perguntei como foi seu dia, a mesa já estava posta e seu prato feito, seu chinelo separado, sentei do seu lado para almoçar, coisas que não fazia e nunca havia feito em 3 anos de casamento, lógico que ele achou que eu estava preparando um plano para matá-lo né (risos) porque quando ele chegava ouvia uma louca,

arrepiada, que já havia almoçado sem esperar por ele muitas das vezes, que já ia gritando cuidado que eu passei pano no chão, então o medo dele naquele momento era saber qual tipo de veneno havia no arroz (risos), não pense que aqui começa a parte «felizes para sempre», porque tudo isso não rendeu nem uma frase: Você esta bem? Ele não fez e nem falou nada, comeu, dormiu por uns minutos e voltou para o seu trabalho, mudo e duro como uma rocha. E depois que ele saiu eu fui até meu quarto, sentei na cama, e comecei a perguntar, porque ele não falou nada, porque continua como uma rocha, poxa vida, nem falou nada, nem agradeceu toda gentileza que fiz,eu já queria ouviu elogios imediatos, mas foi ali que o Senhor ardeu em meu coração e disse:

Calma Micheli!! Você hoje apenas descobriu que esta grávida!

Mas o bebê não pode nascer hoje, você esta gerando, é como uma horta, hoje você preparou a terra, e jogou umas míseras sementes, amanhã terá que dedicar tempo e carinho a esta horta para que essas sementes possam gerar frutos. Ali quando calei, e ouvi a Deus, e entendi o que eu precisava fazer, começava um duro processo, mas que me renderia muitos frutos. Foi uma semana de semear, preparar a terra, deixar bilhetes com frases de carinho no espelho, no meio da toalha, frases que lembravam nosso namoro, o dia em que nos conhecemos, dias em que me dedicava em fazer a comida favorita dele, arrumar a casa de um jeito diferente, cuidar de suas roupas, e assim cuidei da minha horta, após esta semana consegui conquistar alguns momentos de sorrisos a dois, e a cada dia foi melhorando, via minhas sementes já rasgando a terra e se mostrando como mudinhas, e esse é um momento que te alegra pois você sabe que elas darão frutos, essa certeza vem do céu pra você, passei a me dedicar não orando por coisas, mas me revestindo, buscando a Deus e não suas bênçãos, mas buscando a unção e a presença do Pai no meu lar, profetizando vida no meu lar e no meu casamento.

O PRÉ-NATAL

Esteja preparada para quando você terminar de ler começará a sentir os primeiros sinais de que você esta gerando, e preciso alertar você também, que os enjôos podem passar após os primeiros 2 ou 3 meses, mas logo após podem surgir ameaças de aborto, contrações, sangramento, dores, e você precisa estar preparada para correr para o nosso Médico nessas situações, e crer que Ele é o único que vai poder te ajudar, e te fortalecer para que esse bebê possa nascer forte e Entendendo que esta gravidez é saudável espiritual e seu pré natal também é espiritual, e as visitas ao nosso médico dos médicos não podem ser mensais como naturalmente acontece, mas sim diárias pois trata-se de algo sobrenatural, e você precisa estar firmada NELE, prostrada a seus pés diariamente para que ELE possa estar completando em você o alinhamento com a Sua vontade perfeita que é a felicidade a dois.

Local da sua consulta diária será o que diz a bíblia sagrada no livro de Mateus 6:6.

Como eu estava grávida, sentia TODOS estes sintomas, mas eu precisava correr para o Senhor e entender que aquela gestação vinha do Senhor, e que no tempo certo eu ia dar a luz a uma nova fase, e o mais importante era entender que após o parto eu precisava continuar amamentando e alimentando para que pudesse crescer forte se edificar firme para não desmoronar tudo outra vez.

Assim venci minha viuves.

Assim ressuscitei meu marido. Assim fui conhecendo dia após dia o propósito do casamento e a alegria de vivê-lo no Senhor.

Dia após dia.

. Quando eu comecei a semear na vida do meu esposo e gerar um novo tempo para poder sair da minha viuves foi que eu pude ver onde eu estava, e o que Deus queria fazer em nossas vidas.

A GESTAÇÃO

A gravidez é um processo lindo, mas requer dedicação, esforço, amor incondicional e entrega!

Te convido a sair da sua viuves hoje, através de uma gravidez!

E você diz, como eu vou engravidar se estou viúva? já perdi meu companheiro, já não tenho sua atenção, já nem conversamos mais, e eu volto a dizer que sua gravidez é da vontade de Deus para vocês.. É uma entrega aos planos perfeitos do Senhor, entendendo que você pode passar por momentos difíceis, mas tudo vai cooperar para que você alcance o propósito do coração de Deus para você! E este lugar é um lugar de delícias!! Quando entendi e comecei agir, e comecei a ver que minhas sementes estavam brotando, e quanto mais eu mudava como esposa zelosa e dedicada, mais eu colhia um esposo amado e zeloso e quanto mais eu gerava em Deus mais eu avançava para a vontade do Pai. Juntos buscamos auxílio e crescimento em Deus, e ali nosso chamado ministerial começou a se formar.

O NASCIMENTO

Um bebê não consegue se alimentar sozinho e andar sozinho com 2 dias, e eu não posso forçar ele a isso, senão posso matá-lo e minha gestação será um tempo perdido.

Precisamos entender e buscar a sabedoria do céu para gerar em Deus, receber e se alegrar no nascimento, mas entender que o nascimento é ainda uma etapa, é a fase em que você vai poder ver a diferença mas ela ainda não será o final do processo

Por isso convido você a buscar esse entendimento em Deus, e quando terminar esta leitura tenha um momento com o Pai, e entenda que você esta gerando, pois a ti, e não a seu esposo, foi dado o poder de gerar, gerar um novo tempo, gerar um novo relacionamento, gerar um lugar de delícias, e chegar assim a sala do banquete com o Senhor.

Posso afirmar com toda alegria e gratidão a Deus que dia após dia sou levada a sala do banquete com meu amado e ali encontramos um lugar de delícias em nosso lar, já gerei um lar edificado em Deus, Mas volto a dizer, EU GEREI isso EM DEUS.

IDENTIFICANDO SUA VIUVES

Existem viúvas que perderam como eu perdi a companhia do seus esposos antes mesmo dele morrer.

Perderam a cumplicidade, perderam o respeito, e com isso perderam o significado da existência, pois a viuves gera uma dor imensa, uma ferida negra em sua alma que só em Deus você pode curá-la e restaurar sua vida.

Mulheres que foram abandonadas pela viuves, e hoje encontram-se amarguradas e presas em uma prisão de gelo construída por elas mesmas.

Muitas viúvas estão hoje separadas, porque o relacionamento chegou a um ponto, que ,não tinha mais sentido morarem juntos,

Para estas viúvas sozinhas, separadas, o Senhor quer te restaurar e te ajudar a prosseguir, começar uma nova história, pois muita das vezes não se pode mais ressuscitar o seu esposo, pois já esta vivendo com uma outra família, e você precisa começar uma nova história, desta vez com a orientação de Deus, sendo sábia e edificando seu lar dia após dia.

Para as que ainda estão morando com seu esposo, é tempo, de engravidar, de gerar um novo tempo para ressuscitar seu marido morto e assim viver um novo tempo em Deus, e alcançar a sala do banquete e chegar a um lugar de delícias.

A VIUVES E A CULPA

A viuves na India é sinal de culpa, na India as viúvas são consideradas culpadas pela morte do marido, e por isso são submetidas a pobreza e exclusão, são humilhadas e consideradas bruxas, e só lhe resta esperar a morte, pois são consideradas amaldiçoadas, e culpadas por tudo de ruim que pode acontecer, e nos tempos mais antigos elas eram queimadas vivas ao lado do corpo de seus marido, em um ritual conhecido como SATI, e apesar de terem sido abolidos, ainda hoje algumas viuvas se submetem a isso, pois a viuves é algo terrível, e eu não vejo de outra forma, pois a viuves representa a falta de sua metade, uma parte sua que morre.

Creio que o tipo de viuves que estamos tratando aqui é muito semelhante com a maneira que ela é tratada na índia, pois a única culpada nesse caso e você também, e não falo isso para que você pare de chorar pela viuves, e comece a chorar pela culpa, isso é trocar o fardo, mas para que você possa entender, e reagir, quando chegamos a este estágio de viuves da mesma forma somos submetidas a pobreza de amor, pobreza de segurança, de cumplicidade, de tudo que um casamento sarado pode nos proporcionar.

A RECONCILIAÇÃO

A reconciliação não é algo fácil, mas ela é certa quando estamos em Deus,

2Coríntios 5:18 Diz: Ora, tudo provém de Deus, que nos reconciliou consigo mesmo por meio de Cristo e nos deu o ministério da reconciliação...

A reconciliação é a vontade de Deus sempre. Não podemos falar que Deus não quer que eu retome meu casamento, que eu me reconcilie com meu marido pois Ele tem outros planos para mim, pois o maior plano de Deus para nós veio por meio da reconciliação.

Entenda que, o que proponho não é uma promessa de benção de Deus para sua vida, mas sim um convite para uma intimidade profunda com Deus, pois alcançando-a você não precisará buscar mais nada, tudo ao seu lado será acrescentado, pois estando nEle nada lhe faltará! Deus preenche o vazio do coração da viúva com sua presença, este é o primeiro agir dEle no coração da viúva que se entrega a sua vontade e mergulha no seu espírito.

Efésios 5:17e18 Diz: Por esta razão, não vos torneis insensatos, mas procurai compreender qual a vontade do Senhor. 18: E não nos embriagueis com vinho, no qual há dissolução, mas encheu-vos do Espirito.

A sua esperança vai sendo renovada por meio da sua fidelidade ao buscar sedentamente fazer a vontade de Deus, nEle você vai se enchendo e nEle sua gestação vai sendo completa. Pois todo nutriente ingerido pela mãe vai diretamente para o bebê, então se alimentando de Deus dia após dia, essa gestação vai sendo alimentada também do alimento do céu, e ai que vem a certeza do nascimento, no tempo de Deus, segundo sua perfeita vontade.

Em Jeremias 29: 11 e 12 nos afirma isso; Eu é que sei que pensamentos tenho a vosso respeito, diz o Senhor pensamentos de paz e não de mal, para vos dar o fim que desejais. Então, me invocareis, passareis a orar a mim, e eu vos ouvirei.

Busque estar e permanecer nEle!

Por fim, quando estiverdes em constante busca por mais do Senhor, unicamente por mais do seu espírito, e dia após dia se alimentar de sua presença santa, alcançará o renovo, alcançará em Deus um novo relacionamento, mas com ele também novas responsabilidades, mas não tema essas responsabilidades pois lembre-se você esta NELE, e isso a manterá firme.

É tempo de perseverarmo em Deus e como diz : Timóteo 5:5:... Esperar em Deus e perseverar em súplicas noite e dia.

Entenda que minha meta aqui não é fazer você se sentir a pior mulher do mundo por que seu relacionamento esta ruim, porque seu lar esta destruído, e porque você a muitos anos não se sente amada e segura, não estou aqui para julgar, mas sim para auxiliar você e conduzí-la a um nível de entendimento e renovo em Deus, e assim alcançar aquilo que o Senhor sonhou para você e seu lar.

Mulher, entenda que você nasceu para gerar! Nós mulheres sabemos que nosso lar depende de nossa sabedoria, (Provérbios 14:1) por mais que nosso esposo seja o cabeça, nossa sabedoria vai guiar esta cabeça para o melhor ou para o pior. é necessário entender que por mais durão que seu marido pareça, você pode gerar um novo tempo, e sua opinião e sabedoria, firmada e edificada em Deus é fundamental para vocês dois e para seus filhos.

Tenha sede disso!

Quando estamos em Deus, sendo nova criatura, as coisas velhas já se passaram, você esta prestes a dar a luz, prestes a aproveitar em Deus um novo relacionamento, viver um relacionamento de delícias no Senhor, alcançar a sala do banquete, experimentar os docinhos que serão servidos nas bodas, entendendo o amor de Cristo pela igreja e o amor que a igreja deve ter por Ele, pois é assim que devemos ser um para com o outro, Para que possa permanecer na alegria do espírito de Deus até que a morte os separe, leia comigo, Efésios 3:16 a 21:

«...Para que, segundo a riqueza da sua glória, vos conceda que sejais fortalecidos com poder, mediante o seu Espirito no homem interior; e assim habite Cristo no vosso coração pela fé, estando vós arraigados e alicerçados em amor, a fim de poderdes compreender, com todos os santos, qual é a largura, e o comprimento, e a altura, e a profundidade e conhecer o amor de Cristo, que excede todo entendimento, para que sejais tomados de toda a plenitude de Deus. Ora, aquele que é poderoso para fazer infinitamente mais de tudo que pedimos ou pensamos, conforme o seu

poder que opera em nós, a ele seja a glória, na igreja e em Cristo Jesus, por todas as gerações, para todo o sempre. Amém!»

Se lendo isso você identificou sua viuves, e ainda lhe resta um pouco de esperança, fé, consideremos essa porção que lhe resta de fé como o pouco de azeite que restava para a viúva quando o profeta Eliseu chegou em sua casa (leia: 2Reis 4:2), faça como ela fez, ofereça essa pequena porção que lhe resta a Deus, e ele multiplicará como fez no texto. Quando o profeta Eliseu pediu algo, a viúva não questionou, ela apenas obedeceu o pedido do profeta e isso a fez receber o azeite em abundância na sua vida. Agora eu lhe pergunto, você tem dado ouvido e obedecido aos profetas que Deus tem colocado na sua vida? Ou tem questionado, mas minha fé é tão pequena, minhas forças são tão nulas, minha esperança é tão miserável! Chega de questionar, é tempo de oferecer e obedecer!

A viúva é responsabilidade do povo de Deus, por isso como parte deste corpo me posiciono como o profeta Eliseu na sua vida e peço o que tens, ofereça a Deus seu azeite por menor que seja sua fé, suas forças, permita Deus entrar na sua vida, permita que Ele SEJA através de você! Entregue-se a esta busca! ENGRAVIDE!

Permita-se gerar, permita-se sair da posição de viúva e adentre a um novo tempo de gestação em Deus! Creio que o que você leu aqui é como uma receita de bolo, a receita para te tirar do estado de viúva e levar-te ao estado de gravidez, uma mulher não pára de gerar porque simplesmente não tem mais intenção de ter filhos, ou porque sua idade é avançada, ela continua com o poder gerar quando ela crê que ela foi chamada para isso, para GERAR VIDAS.

Gere! Gere! Gere!

Busque este estado em Deus, busque esta fé em Deus, mergulhe Nele! Entregue-se aos planos eternos do Pai, permita-se hoje olhar no espelho e ver o que você precisa fazer para ressuscitar o seu esposo, e viver um novo tempo.

Esta mesma capacidade de gerar estende-se a todas as áreas de sua vida, relacionamentos com filhos, e familiares, GERE isso, engravide entendendo e respeitando o tempo da gestação, e permanecendo no período de pré natal aos pés do Senhor, rendida permitindo que neste tempo Ele forme os ossos no seu ventre, forme cada parte desse bebê segundo sua vontade perfeita!

Esteja aberta a perdoar e amar incondicionalmente neste período, esteja aberta para que Deus esteja te moldando neste tempo também.

Não há como deliciar-se com o bolo gostoso desta receita sem antes colocar a mão na massa e acreditar que você em Deus é capaz de colocar esta receita em prática.

Que o Senhor te traga ao nível de entendimento capaz de hoje fazer esta auto análise, identificar o que precisa ser mudado e ajudar você a começar os primeiros passos para tratar esta terra, e jogar as primeiras sementes.

O que compartilhei, foram experiências minhas, vividas em meu pequeno tempo de vida, mas que foram fortes o suficiente para moldar o meu caráter e me permitir estar na posição que estou hoje, que amanhã esteja você deste lado, falando a outras viúvas , permitindo-as alcançar o que eu e você alcançamos em Deus.

Nenhuma mágica vai mudar seu relacionamento do dia para noite, nenhuma macumba também pode fazer isso, a única coisa que pode transformar vidas, são mudanças de atitude!

ELIMINANDO AS ARMAS

Ajudando viúvas e tendo passado por este estágio também o que percebí é que a anciedade por muitas vezes toma conta, a sede por querer um remédio rápido para solucionar o problema, acaba sendo nosso pior inimigo.

Antes façamos como Paulo diz em Filipenses cap 4 ver. 6 e 7: «Não andeis ansiosos de coisa alguma; em tudo, porém, sejam conhecidas, diante de Deus, as vossas petições, pela oração e pela súplica, com ações de graças... E a paz de Deus, que excede todo entendimento, guardará o vosso coração e a vossa mente em Cristo Jesus.»

Outra arma que permitimos ser usada contra nós mesmos e precisa ser eliminada é a mágoa.

A bíblia fala em Efésios 4 : 26 e 27, Apóstolo Paulo orienta-nos: ... : Irai-vos e não pequeis; não se ponha o sol sobre sua ira, : nem deis lugar ao diabo..» Digo que um dos meus maiores erros nesse tempo, e acredito ser o principal causador de toda minha viuves, foi uma caixinha que eu mantinha guardada dentro do meu coração, ali eu guardava todas as palavras que ele proferia contra mim nos momentos de brigas, todas as ações que me feriam e me humilhavam eram depositadas ali.

Sempre fui uma pessoa quieta, nunca fui explosiva, meu temperamento tem característica, não sei «bater boca», se alguém vem contra mim para brigar não sei me defender com palavras, minha reação é calar ouvir tudo calada, e nesse tempo comecei ouvir tudo calada porém, guardar nesta caixinha, mas como toda caixinha que guarda lixo, cheira mal e acumulando ela pode explodir, ela sempre explodia, e era quando a briga ficava ainda pior, porque eu nunca revidava nas brigas, mas quando eu abria a boca, eram palavras inflamadas guardadas a muito tempo e que para ele nem fazia mais sentido, pois , como ele mesmo falava: - foram palavras faladas na hora da explosão, hoje nem faz sentido mais isso! mim estavam guardadas e eu Mas para remoendo elas a semanas, e permitindo que dentro de mim se formasse uma ferida imensa,

, de rancor , mágoa, e caminhava para uma raiz de amargura que poderia gerar e refletir coisas terríveis para meu corpo físico.

Hoje vejo o veneno que eu bebia.

O verso 31e 32 do Cap. 4 de Efésios diz: «Longe de vóz, toda amargura, e cólera, e ira, e gritaria, e blasfêmia, e bem assim malícia., antes, sedes uns para com os outros benignos, compassivos, perdoando-vos uns aos outros, como também Deus em Cristo, vos perdoou.»

Mas com certeza eu estava longe de praticar isso, e a falta da prática da verdade que havia me levado onde eu estava. Mas meu único problema, e creio que o da maioria, é admitir a nossa culpa, é não jogar a culpa no outro, mas admitir que eu tenho culpa sim, e muita, do quadro inflamado que estou vivendo.

Assim como aconteceu comigo, que você possa olhar no espelho e alcançar este entendimento hoje!

Cristo nos ensina que o reconhecimento da verdadeira culpa é a chave para a purificação e a renovação para ser perdoado.

(1joão 1:9e10)> Se confessarmos os nossos pecados, ele é fiel e justo para nos perdoar os pecados e nos purificar de toda injustiça. . Se dissermos que não temos cometido pecado, fazemo-lo mentiroso, e sua palavra não esta em nós.

Por isso é importante este encontro com o espelho para mudar esta situação.

Nada acontecera do dia para a noite, esteja ciente e convicta disso, como falamos, você esta gerando, e isso leva um tempo, mas Deus dá a certeza do Parto a você.

Isaias 66:9 diz; Acaso; farei eu abrir a madre e não farei nascer? - diz o Senhor; acaso, eu que faço nascer fecharei a madre? - Diz o teu Deus.

Deus lhe dá a certeza do nascimento, se você permanecer nEle, se se mantiver em constante busca, cheia do seu Espirito Santo, sua gravidez será assistida por Deus, e não há risco de aborto, mas sim certeza de vida e vida em abundância!

Gerar significa sacrifício, pois é uma tarefa desgastante, mas que tem um valor incomparável quando chega o momento do encontro com o bebê após o parto.

Nós mulheres fomos criadas para ser a auxiliadora do homem, (Gen.2 :23 e24), auxiliando em tudo, material e espiritual, por isso sua busca por mais de Deus fará seu esposo ser cheio e crescer em Deus também. Sua maturidade espiritual determinará a maturidade de seu esposo neste caso.

Escolha começar por você, independente de quem é culpado.

«GANHAMOS COM ATITUDES E NÃO COM PALÁVRAS!»

1 Pedro 3:1 e 2 : Mulheres, sede vós, igualmente submissas a vosso marido, para que, se ele ainda não obedece á palavra, seja ganho, sem palavra alguma, por meio do procedimento de sua esposa, ao observar o vosso honesto comportamento cheio de amor.

O CASAMENTO

É necessário entender o valor do casamento para Deus.

Deus ordena a permanência do casamento.

(Malaquias 2:16)Porque o Senhor Deus de Israel, diz que odeia o repúdio e também aquele que cobre de violência as suas vestes, diz o Senhor dos Exércitos, portanto, cuidai de vos mesmos e não sejais infiéis.

A intenção de Deus é que o casamento seja um relacionamento de amor cultivado do início ao fim, com diz em(Eclesiastes 9:9), Ele precisa ser prazeroso! E somso capazes de cumprir esta vontade do Pai.

Se você recebe este pequeno conselho em sua vida, abre seus ouvidos e seu coração para o agir de Deus como a viúva recebeu o profeta Eliseu, obedecendo e confiando nEle, certamente você verá a Glória de Deus, assim como um dia fui viúva de marido vivo, permiti Deus me moldar, mergulhei nEle, e até hoje encontro nEle meu sustento diário, e posso ajudar-te, que você amanhã seja como eu aquela que fala no versículo 16 de 1 Timóteo:

...Se alguma crente tem viúvas em sua família, socorra-as, e não fique sobrecarregada a igreja, para que esta possa socorrer as que são verdadeiramente viúvas.

É isso que Deus quer, fazer em nós e através de nós. Moldar-nos, encher-nos e assim nos levar a outros para SER através de Nós!

Somos família, e por isso estou aqui socorrendo você como diz o texto.

Deus abençoe poderosamente seu lar, que sua viuves acabe, e que você possa GERAR em abundância, que possa dia após dia se alinhar com a perfeita vontade do Pai, e assim alcançar o lugar de delícias, sentar-se a sala do banquete e ali entender que em todo tempo o AMOR do Senhor esteve sobre sua vida!

O ALIMENTO É A BUSCA POR MAIS DE DEUS!

Que este texto seja a base diária do seu alimento e busca em Deus de um lar saudável e frutífero. Efésios 5:22 a 33:

A s mulheres sejam submissas ao seu prórpio marido, como ao Senhor; porque o marido é o cabeça da mulher, como também Cristo é o cabeça da igreja, sendo este mesmo o salvador do corpo. Como, porém, a igreja esta sujeita a Cristo, assim também as mulheres sejam em tudo submissas ao marido. Maridos, amai vossa mulher, como também Cristo amou a igreja e a si mesmo se entregou por ela, para que a santificasse, tendo-a purificado por meio da lavagem da água pela palavra, para a apresentar a si mesmo igreja gloriosa sem mácula, nem rugas, nem coisa semelhante, porém santa e sem defeito. Assim também os maridos devem amar a sua mulher como o próprio corpo. Quem ama a esposa a si mesmo se ama. Porque ninguém jamais odiou a própria carne; antes, a alimenta e dela cuida, como também Cristo o faz como a igreja; porque somos membros do seu corpo.

Eis que por que deixará o homem a seu pai e sua mãe e se unirá a sua mulher, se tornarão os dois uma só carne. Grande é este mistério, mas eu meefiro a Cristo e a igreja. Não obstante, vós, cada um de per si também ame a própria esposa como a si mesmo, e a esposa respeite ao marido.

Perceba que na bíblia a orientação ao casal vem em primeiro lugar para mulher, confirmando todo esta orientação que vivi e tentei lhe passar, pois a mulher se alimentando destas palavras e mantendo a obediência a Deus, a orientação do esposo será fruto de sua gestação fiel e busca constante pela presença de Deus em sua casa. A submissão gera um esposo apaixonado e fiel!As lágrimas são um grito do coração .Talvez você durante esta leitura chorou inúmeras vezes por identificar a viuves em sua vida, ou por relembrar momentos de extrema dor, e sofrimento, ou seu choro hoje é de alegria, por ter encontrado já em Deus seu socorro e estar em uma gestação avançada, quero que saiba, que independente do motivo de suas lágrimas hoje.

O versículo que mais me manteve firme durante esse tempo e que deixo a ti, compartilhando contigo tudo que me ajudou a estar mais confiante no Senhor

Salmos 126:5:

«Os que com lágrimas semeiam com júbilo ceifarão.»

Entenda que chegará o momento da ceifa! E ela encherá sua vida de alegria e gozo.

A mulher sábia edifica a sua casa, mas a insensata, com as próprias mãos, a derriba. (Provérbios 14:1)

Que Deus te leve a posição de mulher sábia, dia após dia, em nome de Jesus!

«Que seus filhos participem e colham os frutos do que hoje você esta plantando, e aprendam com você o verdadeiro valor de um lar entregue nas mãos do Senhor!» Pratique «eu te amo», pratique «eu te perdoo!», pratique «eu errei!», isso não te diminui, pelo contrário, isso te exalta diante de Deus, e abre portas para que Ele possa agir através de você.

«Relacionamento é como um caixa eletrônico, se você nunca depositar nada,(carinho, amor, perdão, atenção, tempo) você nunca vai poder receber nada dele!»

Comecemos em nós sempre, comecemos a partir de nós!

MERGULHE HOJE NA ESPERA CONFIANTE!

Agradecimentos

Agradeço primeiramente a Deus por este presente, pela oportunidade de levar sua palavra e seu amor e por ser testemunha viva de tudo isso, sou grata por tudo que tens feito e por todas as pessoas que tem acrescentado em minha vida, Louvo a Deus pela vida do meu amado esposo, meu companheiro, meu amigo e meu pastor particular, obrigada meu querido por todo apoio e toda dedicação para com nossa família, agradeço de todo coração aos amados Missionário Marcio Dantas , Pastora Edilaine e Pastor Janilton Michei,pessoas que acreditaram no meu ministério. Que o Senhor retribua todo carinho dedicado a mim e minha família, aos amados pastores e «pais» Apóstolo Luiz Hermínio dos Santos e Pastora Iraci dos Santos, que tem nos estruturado ,amado e alicerçados como filhos, a Família Mevam pelo apoio e acolhimento, aos amigos e irmãos que estiveram intercedendo por nossas vidas. E a todos que de uma forma ou de outra colaboraram para que este livro fosse verdade e chegasse até outras vidas. Deus abençoe e retribua a todos em Nome de Jesus.



Autora: Pastora Micheli Iracy da Silva Schukosky sou casada com Pastor Hoberton Schukosky, somos pastores do Ministério MEVAM - Itapema, estamos casados a 8 anos e meio , temos uma filha de 7 anos chamada Alannys Schukosky, que é nosso milagre e nossa herança. Espero que este livro tenha sido benção para sua vida , e que através de você e de seu testemunho possa alcançar a outros em Nome de Jesus, assim como foi comigo. Abraço forte! Que a PAZ do Senhor seja VERDADE na sua vida hoje e sempre. Amém!



contato: mi_niny@hotmail.com / hston_m@hotmail.com Fone: 47 96432987 - 91923733 - 96318807